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DEPARTEMENT DU JURA 

COMMUNE DE DESNES 

 

PROCES-VERBAL 

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU VENDREDI 27 AVRIL 2023 A 20h 
 
Nombre de membres  

 

En exercice : 11 

 

Présents : 9 

 

Votants : 9 

 

Date de convocation : 

21 avril 2023 

L’an deux mil vingt-trois, le vingt-sept avril à 20h00, 

Le Conseil Municipal dûment convoqué s’est réuni en session ordinaire au lieu 

habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur Fabrice GRIMAUT, Maire. 

PRESENTS : Christine BERTIN, Jean BONNIN, Fabrice GRIMAUT, 

Christian MICHELIN, Nicolas MOUILLOT, Isabelle PETIOT, 

Alain RENARD, Christian ROSSIGNOL, Didier THEVENET 
 

ABSENTS/EXCUSES : Anthony BUATOIS, Céline PERNOT 

 

SECRETAIRE : Christine BERTIN 

 

Aucune observation n’étant formulée sur le compte rendu de la séance du 02 mars 2023, 

celui-ci est adopté à l’unanimité. 

 

Urbanisme 

- Point concernant les dossiers d’urbanisme 

Permis de construire

Demandeur Adresse Nature des travaux

SCI TURIN BRUCHON grande rue réaménagement bâtiment

Déclaration préalable

Demandeur Nature des travaux

DUMOND Fabrice 12 rue de l'église pose d'un portail

COUTURIER Yoan 20 rue de l'église réfection des façades

BONNIN Huguette 7 rue du Terraillot régularisation extension veranda

COUTURIER Yoan 5 rue des écoles réfection toiture

PEREZ Nicole 22 rue de l'église
ravalement et isolation par 

l'extérieure

MICHELIN Bernard 26 rue des chanerons portail et clôture

Certificat d'urbanisme

Demandeur Nature des travaux

TESNIERE Renaud rue des Chanerons construction maison

BASSET ROSE Irène chemin du Terraillot construction maison  
 

- Avis sur l’enquête publique : extension et renouvellement d’une carrière sur 

les communes de Vincent-Froideville et Lombard (délibération n°14) 

Le Conseil Municipal de Desnes reste plutôt favorable à l’extension et au renouvellement de 

la carrière sur les communes de Vincent-Froideville et Lombard. 

Cependant, il souligne que ces nouvelles extractions affecteront les nappes phréatiques avec 

un accroissement de l’évaporation compte-tenu de la création de 26ha de plan d’eau. Enfin, il 

souhaite vivement que ce nouveau chantier soit le dernier sur ce site d’exploitation. 

 

- Voirie d’intérêt communautaire (délibération n°15) 

La commission voirie de la CCBHS a réétudié le classement des voies communautaires et 

communales. Le Conseil Municipal a pris connaissance du nouveau tableau de classement de 

la voirie et approuvé celui-ci. 

A noter que le chemin de la plage est exclu de la voirie d’intérêt communautaire mais 

l’entretien de celui-ci appartient à la CCBHS au titre de la compétence tourisme. 
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Finances 

- Tracteur tondeuse 

Plusieurs discussions ont eu lieu en conseil municipal concernant l’acquisition d’un nouveau 

tracteur tondeuse. 

Il a été décidé d’acheter un tracteur KUBOTA BX 231 pour la somme de 14 000 € TTC. 

 

Commissions, Syndicats, et communauté de communes 

- Compte-rendu des commissions et des syndicats 

Le Conseil Municipal a pris connaissance des différents comptes rendus. 

 
 

Questions et informations diverses  

- Décision modificative (délibération n°16) 

 
 

- Création d’une nouvelle association de danse country 

Le Conseil Municipal accepte de mettre à disposition la salle des fêtes un soir par semaine 

comme pour d’autres associations de la commune. Une petite participation financière sera 

demandée d’un montant de 25 € pour l’année. 

 

- Vente de bois (délibération n°17) 

Quelques lots de frênes ont été mis en vente au prix de 7 euros le stère minimum. 

Il reste quelques lots disponibles. Vente au plus offrant. 

 

Considérant qu’il arrive ponctuellement qu’un arbre tombe sur un chemin et gêne le passage 

ou nécessite d’être coupé et enlevé. Afin de limiter les frais pour la commune et d’assurer un 

entretien régulier, le conseil municipal décide de confier cette tâche à Monsieur Christian 

MICHELIN. Il sera, par ailleurs, autorisé à évacuer le bois en échange du travail effectué. 

 

- Nouveau bulletin communal : l’INFO DESNES sera distribué fin avril-début mai 

dans les boites aux lettres des habitants. Le prochain numéro sera distribué début 

septembre puis en janvier. Le Conseil Municipal espère que cette nouvelle 

proposition de communication recevra un accueil favorable des habitants. 

 

- Tolérance de passage (délibération n°18) 

Vu la délibération n°5 du 06 janvier 2022 accordant une tolérance de passage à Monsieur 

Louis MOUILLOT dans la parcelle 17 de la forêt communale afin d’accéder à ses parcelles. Il 

lui est également accordé le droit d’installer une canalisation permettant d’apporter l’eau 

jusqu’à ses parcelles afin d’abreuver le bétail. Cette canalisation est installée de façon 

temporaire et devra être enlevée dès la fin de son utilisation. Monsieur Louis MOUILLOT 

s’engage à enlever cette canalisation et à remettre en état le terrain. La commune décline toute 

responsabilité concernant les dégradations susceptibles d’intervenir sur cette canalisation. 

 

- Prochaines dates ou manifestations :  

o Cérémonie du 8 mai à 11h30 

o Journée citoyenne : 13 mai  

o Prochain conseil municipal obligatoire le 9 juin pour la désignation du 

délégué à l’élection sénatoriale. 

o Inauguration du rural parc : 16 juin 
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o Marché des producteurs de l’OCA : 22 juin 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h35. 
 

Prochaine séance du Conseil Municipal : jeudi 08 juin 2023 à 20h00 (sous réserve) 

 

       Le Maire, 

Fabrice GRIMAUT 
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Avis sur l’enquête publique : extension et renouvellement d’une 
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17 Vente de bois 
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